

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka) : Martina Kohoutová

Název práce: Příčiny motivace delikventního chování mladistvých

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání		x		
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň				
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

### Doplňné hodnocení, připomínky, dotazy.

Cílem předložené práce bylo popsat a analyzovat výskyt sociálně patologických jevů mladistvých středoškoláků, v tomto případě žáků SOU.

Autorka práci rozdělila na teoretickou a výzkumnou část. V teoretických pasážích jsou obsaženy základní informace, které mají vztah ke zkoumané problematice. V úvodu jsou zmínky o motivech, vedoucích k patologickému chování, dále je podána analýza závislosti, příčin jejich vzniku. Čtvrtá kapitola obsahuje pojednání o forenzním hledisku delikvence. Autorka se zde věnuje pojmům delikvence, kriminalita, jednotlivým kriminálním činům. Pátá kapitola obsahuje zamýšlení nad vlivem rodiny, školy a skupiny vrstevníků na delikventní chování. Tato kapitola by měla být více obsažná vzhledem k tomu, že se těmito otázkami autorka zabývá v praktické části práce.

Po formální stránce nemám zásadních připomínek, práce s literaturou a odkazy jsou v normě. Výzkum je tvořen dotazníkovým šetřením mezi žáky SOU. Počet respondentů je 92. Po metodologické stránce je postup v normě. Stanovené hypotézy nejsou příliš nosné, bylo by dobré uvést, jaký byl motiv k jejich formulacím. Dotazník se některých uváděných cílů dotýkají pouze letmo.

Výhodnocení výsledků je prezentováno přehledně v grafech, vyhodnocení a interpretace dat je hodně zjednodušená.

Přestože výsledky jsou platné pouze pro tuto školu, ukázalo se, že práce byly psána se zájmem o téma s použitím vhodné literatury.

Celkově lze práci hodnotit jako přínosnou, některé nedostatky nejsou zásadního charakteru.

Doporučuji k obhajobě.

Hodnocení: velmi dobře

PhDr. Alena Szachtová,

**Dotaz k obhajobě:** vysvětlíte pojem fyzická závislost  
Plzeň, 20.4. 2016